
Tlačová správa 
 

Grand Hotel Bellevue na Holiday World Praha 2008 
s atraktívnou ponukou  

 
 
Praha, 14. 2. 2008 – V dňoch 14. – 17. februára 2008 sa Grand Hotel 
Bellevue prezentuje na veľtrhu cestovného ruchu Holiday World v Prahe. 
 
Na významný stredoeurópsky veľtrh cestovného ruchu do Prahy prichádza Grand 
Hotel Bellevue s novou atraktívnou ponukou relaxačných pobytov pre rok 2008. 
Záujemcovia si môžu z ponuky vybrať Wellness víkend, Antistres program, 
Šport & oddych, Relax & beauty či Lyžuj a relaxuj. Na Veľkú Noc je pre hostí 
taktiež pripravený atraktívny sprievodný a animačný program. Už od januára sú 
v predaji aj vianočné a Silvestrovské pobyty na rok 2008.  
 
Koncom roka 2007 Grand Hotel Bellevue hodnotil úspešný rok od uvedenia 
hotela do plnej prevádzky po generálnej rekonštrukcii a prístavbe v rokoch 
2004-2006. Výstavba moderného kongresového centra so sálou pre 600 
účastníkov sa stretla s veľkým ohlasom u firemnej klientely, ktorej podobný 
priestor vo Vysokých Tatrách chýbal. Kvalitu služieb potvrdzujú klienti 
opakovaním svojich podujatí v priestoroch Grand Hotela Bellevue.  
 
Úspešný rok potvrdzujú aj rastúce počty hostí a prenocovaní. V porovnaní 
s rovnakým obdobím roku 2006 vzrástol počet hostí o 90%. Podiel domácich 
hostí tvorí viac ako polovicu ubytovaných. Kongresoví hostia tvoria viac ako 70% 
klientely. 
 
V roku 2007 najčastejšími hotelovými hosťami boli Slováci, nasledovaní hosťami 
z Nemecka a Kórei. Hostia z Českej republiky boli na 4. mieste, za nimi 
nasledovali Poliaci. V počte prenocovaní bol rovnaký trend, okrem toho, že si 
hostia z Kórei a Poľska vymenili pozície.  
 
Dovoľujeme si Vás pozvať na predstavenie nových sviatočných, 
relaxačných a wellness pobytov pre rok 2008 na veľtrhu cestovného 
ruchu Holiday World v Prahe v dňoch 14. - 17. februára 2008. Nájdete 
nás na výstavisku Holešovice vo Veltržní hale, v expozícii Prešovského 
samosprávneho kraja, stánok VH 430. 
 
Využite jedinečnú príležitosť a obdarujte svojich blízkych darčekovým poukazom 
na relaxačný pobyt či narodeninové prekvapenie s 10% výstavnou zľavou.  
 
 
Martina Klisenbauerova, Marketing Manager 
GRAND HOTEL BELLEVUE 
mklisenbauerova@hotelbellevue.sk 
 

Štvorhviezdičkový hotelový komplex Grand Hotel Bellevue vznikol v decembri 
2006 rozsiahlou rekonštrukciou a prístavbou hotelov Šport a Bellevue v Starom 
Smokovci. So 140 hosťovskými izbami, rozsiahlymi gastronomickými službami, 
biznis centrom s kongresovou sálou pre 600 účastníkov, wellness centrom 
a možnosťami športových aktivít, je Grand Hotel Bellevue jedinečným priestorom 
pre pracovné stretnutia, firemné podujatia, rodinné oslavy i aktívny oddych.  
V roku 2007 získal Grand Hotel Bellevue v súťaži Stavba roka cenu Stavebnej 
fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave za uplatnenie poznatkov 
vedy a techniky v rekonštrukcii stavebného diela.  
 
www.hotelbellevue.sk  
 


